

## **ОТЗЫВ**

научного руководителя – доктора медицинских наук, доцента, профессора кафедры фармакологии и клинической фармакологии имени проф. И.В.Комиссарова ГОО ВПО «Донецкий национальный медицинский университет имени М.Горького»

Налётовой Ольги Сергеевны

о диссидентанте на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 14.01.05 – кардиология

Коровки Ирины Александровны

Тема: «Клинико-патогенетическое обоснование включения флавоноидов кверцетин и дигидрокверцетин в состав комбинированной фармакотерапии больных гипертонической болезнью»

Коровка И.А. окончила с отличием Донецкий государственный медицинский университет им. М. Горького по специальности "Педиатрия" в 2009 г. С 2009 г. по 2011 г проходила интернатуру по специальности «общая практика, семейная медицина». С 2011 г. по 2014 г. работала семейным врачом, а затем заведующей в Желанновской амбулатории ОПСМ. В 2014 году прошла специализацию по «кардиологии», а в 2017 г. – по специальности «терапия». С 2016 г. работает в ДОКТМО. Общий стаж работы – 13 лет.

В период подготовки диссертации соискатель Коровка И.А. работала в должности врача-терапевта поликлиники № 2 Донецкого клинического территориального медицинского объединения (ДОКТМО), а с мая 2022 г. в должности заведующей терапевтическим отделением ДОКТМО для лиц, пострадавших на ЧАЭС и лиц, пострадавших во время боевых действий. С сентября 2022 г. работает в должности ассистента (по совместительству) на кафедре фармакологии и клинической фармакологии имени профессора И.В.Комиссарова ГОО ВПО ДОННМУ ИМ. М. ГОРЬКОГО.

Диссертационная работа Коровки И.А. посвящена решению актуальной научной проблемы современной медицины – лечению артериальной гипертензии.

Во время выполнения диссертационной работы Коровка И.А. зарекомендовала себя ответственным, целеустремлённым и грамотным специалистом, способным самостоятельно решать сложные научные задачи и организовывать свой рабочий процесс. Как исследователь, она самостоятельно сформулировала цель и задачи исследования, нашла наиболее оптимальные и оригинальные пути их достижения.

Соискатель всегда стремится к профессиональному и научному росту, обладает знаниями по внутренним болезням, кардиологии, общей врачебной практике и педиатрии.

В процессе работы над диссертацией автором изучен и проанализирован большой объем отечественных и зарубежных литературных источников и интернациональных рекомендаций, посвященных проблеме лечения больных артериальной гипертензией.

Коровкой И.А. проведен анализ полученных результатов, сформулированы выводы. Диссертантом разработаны и скрупулёзно изложены воспроизведимые практические рекомендации.

По теме диссертации опубликовано 13 печатных работ, из которых 1 монография (в соавторстве) 6 статьи в журналах, включенных в перечень ведущих рецензируемых научных журналов и изданий, рекомендованных Высшей аттестационной комиссией Донецкой Народной Республики, Украины, Российской Федерации, для опубликования основных результатов диссертаций на соискание ученых степеней кандидата и доктора наук и 6 тезисов в материалах конференций, конгрессов, форумов.

Таким образом, диссертационная работа Коровки И.А. на тему «Клинико-патогенетическое обоснование включения флавоноидов кверцетин и дигидрокверцетин в состав комбинированной фармакотерапии больных гипертонической болезнью» является самостоятельной и законченной научной работой.

Считаю, что по своим профессиональным и общечеловеческим качествам Коровка Ирина Александровна заслуживает присуждения ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 14.01.05 – кардиология.

Научный руководитель:

Доктор медицинских наук, доцент,  
профессор кафедры фармакологии и клинической  
фармакологии им. проф. И.В.Комиссарова  
ГОО ВПО ДОННМУ им.М.ГОРЬКОГО

О. С. Налётова

